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YBaxxaemas Beponuka! 3agaTre MoxKeT OBITh 3aTPyIHEHO. Pe3ynbTaTa OfHOM CIIepMOrpaMMbl Majio
IJ1s1 BEIBOAOB. CaliTe ellle OOHY CIIepMOTrpaMMy C UHTEpPBasIoM B 2-3 Mecslia (IIOIHbIM UK
cIlepMaToreHe3a) ¢ co0mogeHreM Bcex mpaBuil cOopa (0TKa3 OT KypeHus, ajKorosisi, 0aH! U CayHBI,
3X-IHEeBHbIH Tepuof Bo3mepxKaHus). Ecnyu n3aMeHeHUs COXpaHITCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY IS
o0ceqoBaHUs U BLISICHEHUS IPUYUHHL 9TUX U3MeHeHN. BaM Hamo 06paTUThCS K YPOJIOTY IS
BLISICHEHM S IIPUYUHEL 9TUX HapylleHN! (MH(EKIUY, BOoCllaleHus, BapuKollese, UMMYyHHbIE UITH
TOpPMOHAJIbHEIE HAPYIIEHUs). YIa4u.



